

网速要快 权益服务也要好 还要搭建智慧家居新场景 电信“千兆智家” 一起畅享智能生活

随着5G时代的不断变现,层出不穷的智慧场景让很多人生活发生了翻天覆地的变化。在走访中我们发现,不少家庭的联网设备达到了12台,网络速度已然成为影响日常家庭幸福感的重要因素之一。为满足市民对智慧生活的向往,中国电信郑州分公司在千兆宽带的基础上进行品牌化升级,以“家庭、共享、智能”的品牌理念推出包含千兆宽带、5G手机、全屋智能、云端应用和专属服务在内的“千兆智家”品牌,实现了全屋千兆的更快网速和室内外无缝连接的稳定网络环境,为用户带来了更加畅快、更加惬意的智慧生活。郑报全媒体记者 李冬生

网速更快 室内室外畅享千兆网络

当下,5G和宽带成为家庭生活必备的两张网络,在家宽带网络要承担家庭成员的共同用网需求,在外手机网络要满足每个人对高速网络的要求。作为郑州主流运营商,中国电信郑州分公司在5G和宽带网络上同时发力,以广度、深度和速度打造精品网络,打造了室内外无缝连接的稳定网络环境。

为更好地满足用户的使用需求,让用户享受到实实在在的优惠,电信“千兆智家”品牌产品不仅可以让家庭用户拥有下行网速达1000M的宽带网络,而且可以让家庭成员尊享一人办卡全家共享大语音、大流量的5G通信套餐,实现随时随地畅享1000M网络的梦想。

此外,中国电信郑州分公司还上线了相关优惠活动,将5G套餐与千兆宽带进行融合,选择相应的

手机套餐,不仅手机价格可以直降,而且还可以享受千兆宽带的免费使用权益。

生活更智慧 数字家庭加速迭代升级

凭借更快、更稳定的高速网络,中国电信郑州分公司的“千兆智家”品牌产品,打通了用户家里的“隔离墙”,真正实现了“家”的智能化,为用户打造了高品质的未来家庭生活体验。

据介绍,“千兆智家”品牌内的“全屋智能”产品,可以让包含智能门锁、门窗磁感应器等智能安防系统,人体传感器、智能插座等智慧家电,墙壁开关、智慧照明等在内的智能装备在优质网络的布局下,串联起家庭智能生活的方方面面。

作为首批享受到“千兆智家”品牌产品的用户,张先生对目前

的智慧生活赞不绝口。“下班前,通过手机就可以将空调打开;不想走路,动动嘴就能控制窗帘的开合;甚至通过语音就能控制各类家电和灯光……还有客厅,在天翼高清电视的布局下,俨然成为沉浸式的‘电影院’。”他说,不仅生活智慧了,WiFi网络也更好了,卧室、卫生间没有网络死角了,家庭成员一起用网也不会卡顿了。

权益更多 上百款APP会员随心选

“千兆智家”品牌产品不是单一的产品,而是多项产品和服务的组合,除5G手机、千兆宽带和全屋智能带来的网速升级和智慧生活以外,还包含了视频会员、云端应用、管家服务等各类高品质权益和服务,满足了用户对生活娱乐休闲的各类需求。

天翼云电脑摆脱了传统PC机

的束缚,用户可随时随地,通过任意终端办公、娱乐;天翼云盘可让用户轻松将照片、文档、音乐等数据存到云端,不受限制地与家人、朋友共享美好时光;还有天翼高清电视优品影视包、爱奇艺会员、腾讯视频会员等大屏权益和与生活息息相关的上百款APP会员随心挑选。此外,还可享受10000号专席管家服务、专家上门定制家庭网络服务,以及千兆宽带当日装、当日修、24小时在线网络装维服务,解决用户的后顾之忧。

随着数字技术的发展,家庭场景的智能化已经成为当下的主流趋势。中国电信郑州分公司相关负责人表示:“面对用户不断升级的需求,我们将聚焦发展、不断创新,用更丰富的产品、更实惠的政策和更暖心的服务打造更加美好的数字生活,满足客户对智能生活的畅享。”



— 让家庭生活更智能 —

- 千兆宽带
- 5G手机
- 全屋智能
- 云端应用
- 专属服务



扫码了解详情

*千兆宽带业务在本地已完成网络覆盖的区域可以安装办理,不能跨地市异地办理;
*本广告仅作要约邀请,更多资费及权益详情请咨询10000号或当地电信营业厅。